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AIER b AR X EGEH =

B3 —2 BEMICERATILBESNOERICE Y HFEE1/2) _ _ REEE Ik 25F &
StEftouE [ #SmES | 154B1010 | Ehiea \ A iRi=1 | FRiEMh [ FKRX TS R
SERMO TinICHEET S ZERH A
Eﬁg TREOBEBOSILHOKRES TERFDOHBEEILNOKRES TEFEOBEBOEILHOKRES TREOHBESEILADKES
&S X 4 Bs | Fins oD EERE jjo)jt%jé X 4 TIHMLDKE [ FHE jjo)jtafé R 4 B | tEmEASDLEE jjo)jtafé K 4 LighonltsE | & jjo)jt%'_’:é
(m) (m) (kN/ ) EEBf(m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ i) (m) (m) (kN/ )
7 100kN/mM%BZ 5 -~ - -|3mEBZD -~ - 100kN/mM%#8% % - -~ -|3mEBZD -~ -
s 1.00 | 0.00 ~ 583 72.90 | TS | 000 ~ 0.00| 1.65 8.33 st 1.00 | 6.00 ~ 6.70 7290 | ThSY | 500 ~ 6.70)| 1.65 8.33
2 100kN/mM%#BZ 5 -~ - -|3mEBZD -~ 100kN/m%#8% % -~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 000 ~ 56.74 71.76 | #hSY | 000 ~ 0.00| 1.61 815 st 1.00 | .00 ~ 6.70 71.76 | TN | 6.00 ~ 6.70| 1.61 815
3 100kN/mM%E#BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM#%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 528 65.87 | FnLSY | 0.00 ~ 0.00| 1.67 7.91 st 1.00 | 6.00 ~ 6.20 65.87 | =S | 5.00 ~ 620 1.567 7.91
4 100kN/mM%#BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 000 ~ 475 59.23 | =h4 | 000 ~ 000 1.67 847 st 1.00 | 6.00 ~ 5.00 59.23 | #h4 | 5.00 ~ 5.00| 1.67 847
5 100kN/mM%#BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 6.26 7860 | ThSY | 000 ~ 000|171 8.63 st 1.00 | 6.00 ~ 7.30 7860 | TNLS | .00 ~ 7.30| 1.71 8.63
P 100kN/m%E#2%5 | 1.00 | 000 ~ 0.24 103.564 |3m%E#BZ 5 ~ 100kN/mM&#z25 | 1.00 | 11.39 ~ 1220| 10354 |3mZE#BZ5 -~
s 1.00 | 024 ~ 803 100.00 | =4 | 000 ~ 803|201 10.156 st 1.00 | 6.00 ~ 1139 100.00 | =nhst | 6.00 ~ 1220 2.01 10.15
- 100kN/mM%#BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 740 94.48 | =nLS | 000 ~ 7.40| 2.01 10.18 st 1.00 | 6.00 ~ 1020 94.48 | =hLS | 5,00 ~ 1020 2.01 10.18
P 100kN/m##8%% | 1.00 | 000 ~ 0.03| 100.38 |3m&E{BZ% ~ 100kN/mM%E#25 | 100 | 11.71 ~ 11.80| 100.38 |3m%E#Z5 -~
s 1.00 | 0.03 ~ 781 100.00 | #nlst | 0.00 ~ 781\ 1.98 10.02 st 1.00 | .00 ~ 1171 100.00 | =hst | 6.00 ~ 1180 1.98 10.02
9 100kN/mM%#BZ % -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM#%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 6.08 76.23 | ThS | 0oo ~ 608 1.89 9.66 st 1.00 | 5.00 ~ 7.30 76.23 | ThSY | 5,00 ~ 7.30)| 1.89 9.66
10 100kN/m%E#2% | 1.00|0.00 ~ 1.09 116,43 |3m%E#BZ 5 ~ 100kN/mM&#z25 | 1.00 | 11.18 ~ 1460| 116.43 |3mZE#BZ5D -~
s 1.00 | 1.09 ~ 888 100.00 | =4t | ooo ~ 888|238 12.01 st 1.00 | .00 ~ 1118 100.00 | =hst | 6.00 ~ 1460 2.38 12.01
11 100kN/mM%BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/m%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 682 86.26 | #nLst | 000 ~ 682 1.81 916 st 1.00 | 6.00 ~ 8.40 86.26 | =hs | .00 ~ 840 | 1.81 916
12 100kN/mM%#BZ % -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/m%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 6.62 83.52 | =St | 0.00 ~ 0.00| 1.70 8.60 st 1.00 | 6.00 ~ 8.00 83.62 | =ns | .00 ~ 800\ 1.70 8.60
13 100kN/m%#8%% | 1.00 | 000 ~ 042 106.13 |3m%EBZ% ~ 100kN/mM&#8z25 | 1.00 | 11.14 ~ 1250| 106.13 |3m%E#BZ5 -~
s 1.00 | 042 ~ 820 100.00 | #nst | 0.00 ~ 820 | 2.03 10.27 st 1.00 | 6.00 ~ 1114 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1250 2.03 10.27
14 100kN/m%#8%% | 1.00 | 000 ~ 0.72| 110.72 |3m%EBZ% ~ 100kN/mM%&#z25 | 1.00 | 1092 ~ 1330 110.72 |3m%E#BzZ5 -~
s 1.00 | 072 ~ 850 100.00 | =nst | 0oo ~ 850 | 2.06 10.41 st 1.00 | 6.00 ~ 1092 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1330 2.06 10.41
15 100kN/mM%#BZ % -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 6.55 82.61 | #nRS | 000 ~ 655 | 1.92 9.69 st 1.00 | .00 ~ 830 82.51 | #nbst | 500 ~ 830 | 1.92 9.69
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AIER b AR X EGEH =

B3 —2 BEMICERATILBESNOERICE Y HFEE(2/2) _ _ REEE Ik 25F &
StEfoiE [ #SmES | 154B1010 | B4 \ A iRi=1 | FRiEMh [ AWK R E R
) SERMO TinICHEET S ZERHA
Eﬁg TREOBEBOSILEHOKRES TERFEDOHBEEILNOKRES TEFEOBEOEILHOKRES TREOHBESSLADKES
&S X 4 as | Find oD EERE jjo)jt%jé X 4 TiHMLDKE [ FHE jjo)jtafé R 4 B | LEmEhSDLE jmxa;g K 4 LighonltsE | & jjo)jt%'_’:é
(m) (m) (kN/ ) EEBfE(m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ i) (m) (m) (kN/ )
16 100kN/m%E#BZ5| 1.00 000 ~ 026 10390 |3mEEZS -~ - -] 100kN/mZ#8z% | 1.00 | 1060 ~ 11.30| 10390 |3mZ#Bz5 ~ -
s 1.00 | 026 ~ 805 100.00 | =45t | 0oo ~ 805|225 11.36 st 1.00 | 6.00 ~ 1060 100.00 | =nst | 6.00 ~ 11.30| 2.25 11.56
17 100kN/mM%#BZ 5 -~ -|3mEBZD -~ -| 100kN/m#%#8% % -~ -|3mEBZD ~
s 1.00 | 0.00 ~ 685 86.66 | ThLs | 000 ~ 000 1.78 8.985 st 1.00 | 6.00 ~ 8.40 86.66 | Th4 | .00 ~ 840 1.78 8.98
18 100kN/mM%E#BZ 5 ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m%#8% % -~ -|3mEBZD ~
s 1.00 | 000 ~ 717 91.24 | =S | 000 ~ 0.00| 1.73 8.76 st 1.00 | 6.00 ~ 9.10 91.24 | =h4 | 5,00 ~ 910 1.73 876
19 100kN/mM%#BZ 5 ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -|3mEBZD ~
s 1.00 | 0.00 ~ 5.92 74.15 | FnLSY | 000 ~ 592 | 201 10.156 st 1.00 | .00 ~ 7.70 74.15 | ThSY | .00 ~ 7.70| 2.01 10.15
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ ZFhLst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhest ~ Fhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ FhLst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ FhLst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM#%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ FhLst ~ Fhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ FhLst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhest ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhLst ~ ZFhst ~ FhLst ~ st ~
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